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صفحات  5 الامتحان في إجابة لاحظ أن  

البحرين مملكة  

والتعليم التربية وزارة  

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 

 م 5120/6120للتعليم الثانوي للعام الدراسي الفصل الدراسي الثاني  نهاية امتحان

 
    توحيد المساراتالمسار :                                التأمين اسم المقرر  :

 ة ونصفساع :  الزمن                                   211تام  : ررمز المقر 
======================================================================== 

 السؤال الأول:
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فقط في ما يلي:

 بعيد، ويعد أقدم أنواع التأمينات هو: تعود جذور نشأة التأمين إلى ماض   .1

 تأمين الحريق. ج(  تأمين الحياة.                                      أ(

 المسؤولية المدنية تجاه الغير.تأمين  د(  التأمين البحري.                                    ب(
 

 خسائر يمكن تقدير وقياس قيمتها بعد تعرض موضوع التأمين للخطر بشكل مباشر أو غير ماشر: .2

 .الخسائر المعنوية ج(                                     .الخسائر المادية أ(

 .الخسائر الجزئية د(                                       .الخسائر الكلية ب(
 

 تأمين تلتزم بموجبه شركة التأمين بدفع مبلغ التأمين للمؤمن عليه إذا بلغ سن الشيخوخة أو أصابه العجز: .3

 .تأمين ضد خطر الوفاة ج(                                .تأمين خطر الحياة أ(

 .تأمين الحوادث الشخصية د(                                    .التأمين المختلط ب(
 

 :على شكل شركةتتخذ معظم شركات التأمين في مملكة البحرين  .4

 .شركة مساهمة ج(                                    .شركة تضامن أ(

 .شركة اشخاص د(                                     .شركة محاصة ب(
 

 : التأمين النهائيةوثيقة  الوثيقة الأصلية لحين صدورإصدار ما يأخذ دور إلى شركات التأمين  تلجأ .5

 .ملحق الوثيقة ج(                                     .وثيقة التأمين أ(

 .إشعار التغطية المؤقت د(                                     .شهادة التأمين ب(
 

 :مبدأ، هو من المبادئ الخاصة التي تتفرع من مبدأ التعويض .6

 .السبب القريب ج(  .الحلول أ(

 .منتهى حسن النية د(                                 .المصلحة التأمينية ب(
 

 كل مما يأتي يعُتبر من الخدمات المساندة للتأمين في مملكة البحرين ماعدا: .7

 .الأكتواريونالخبراء  ج(                                         .خبير المعاينة أ(

 .مكاتب وسطاء التأمين د(                                       .المكاتب التمثيلية ب(
 

 دينار يساوي: 8000قيمتها  خطر أضرار سيارة المؤمن لهالقسط الشامل عن  عند حسابمقدار ما يضاف  .8

 دينار 150 ج(  دينار                                       80 أ(

 دينار 15 د(  دينار                                      160 ب(
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 :الثانيالسؤال 
 أجب عن الأسئلة التالية التي وجهت إليك خلال مقابلتك لشغل وظيفة في شركة البحرين الوطنية للتأمين:

 .ومعرفاً أحداهمأذكر مقومات التأمين الرئيسية  -1

  /لأي تعريف()// هو حادث مادي بحت مشروع ومحتمل الوقوع بدون قصد وقابل للقياس.    :الخطر 

  مقابل  تعريفقسط التأمين /: مقدار المبلغ النقدي الذي يلتزم بدفعه طالب التأمين لشركة التأمين
 تحمها  للخطر المؤمن ضده .                                   

  /الأقصى من المبالغ النقدية الذي يلتزم المؤمن بدفعها لطالب التأمين أو : هو الحد .مبلغ التأمين
 المستفيد عن تحقق الخطر المؤمن ضده.

 
 15-13الاجتماعية والاقتصادية التي تعود على مملكة البحرين من التأمين؟ ص  ما هي الأهداف والفوائد -2

 /مصدر من مصادر تكوين رؤوس الأموال 

 جتماعية والخيرية/المساهمة في المشروعات الا 

 /يوفر البيئة الاقتصادية والمستقرة والمحفزة على الإنتاج 

   /)يشجع على زيادة حركة التجارة الدولية )الاستيراد والتصدير 

 

 

 هل تقبل تغطية خطر تأمين حوادث القطارات في البحرين؟ ولماذا ؟ -3

 أو خسارة مؤكدة// %0وقوعها .......لا// ........لأنه من الأخطار مستحيلة الوقوع أو نسبة 
 
 

أهم ما هي    .والمؤمن لهم أو عليهم( - المؤمنون – شراف والرقابة)جهة الإ من سوق التأمين عادةتتكون  -4
 ؟مكونات سوق التأمين في مملكة البحرينمؤسسات 

 مركز البحرين الدولي للتأمينأو           /مصرف البحرين المركزي 

 معاهد التأمين أو أو                      /شركات التأمينBIBF  أوGII 

  أو الوسطاء واستشاري خدمات التأمينجمعية البحرين للتأمين              / 

 
 

 علل : تمنح شركات التأمين مكافأة عدم حوادث عن التجديد لبعض عملائها . -5

 مكافأة لهم عن عدم ارتكابهم حوادث خلال الفترة السابقة .//                     
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 :الثالثالسؤال 
 

 اجب عما يلي:

 :منهاو دليل على كل ركن أمع كتابة مثال  أركان عقد التأمينشكل أكمل  -1

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

 ماذا تهدف شركات التأمين من الكشف والمعاينة على موضوع التأمين؟ -2
 

  التأكد من سلامة موضوع التأمين//             او صحة بيانات تقديم الطلب 

  التعرف على مدى ملائمة مبلغ التأمين //       أو اتخاذ قرار القبول أو الرفض 

 . تقدير وحساب قسط الـتأمين//                   أو التقليل من مؤثرات الخطر 

 
 أذكر الوظيفة  الرئيسية لكل مما يأتي: -3

 

 الوظيفة البيان

  /التأمين التوسط بين طالب التأمين و شركة وسيط التأمين

 /حساب أقساط التأمين الخبير الأكتواري

 /الكشف على موضوع التأمين  خبير المعاينة

 /دراسة متطلبات التأمين وتقديم النصح و المشورة مستشار التأمين

 
 
 

 أركان
 عقد التأمين

 ....الرضا/.......
توقيع العقد/ مثال:.

..... 

. 

 أو الهدف الغاية
 حماية النفس

 ......المحل/.....
 .../الخطر......

. 

 .......السبب/....
 ....الحماية/.طلب

. 
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 :الرابعالسؤال 
 أحسب قسط تأمين الطرف الثالث للمركبات التالية:

 ، وأضاف مالكها خدمة نقل المساعدة على الطريق. 1800CCمحركها سيارة خاصة ذات بابين سعة  .1

 دينار بحريني// 65القسط الأساسي = 
 دينار / 120// = 5// +/  50/ +/   65أجمالي القسط = 

 
إضافة قسط في ويرغب صاحبها  ، 1600CCمحركها  دينار بحريني وسعة 2000دراجة نارية سعرها  .2

  يغطي خطر الحريق والسرقة. 

 دينار بحريني// 40القسط الأساسي = 
 دينار/  X 1% = /20  2000قسط خطر الحريق والسرقة = /

 دينار // 60/  = 20/ +/   40أجمالي القسط = 
 

   :الخامسالسؤال 
 أجب عن الحالات التالية: لمبادئ التأمينمن خلال دراستك 

عن مبلغ للتأمين مؤمنة تأميناً شاملاً لدى اتحاد الخليج  2015سيارة فورد موديل سائق نتيجة السرعة تسبب  (أ

مبلغ بد.ب بحادث مروري أدى إلى احتراقها بالكامل، وقد قررت شركة التأمين تعويض صاحبها  9000

 :المطلوب .د.ب 10000مبلغ بد.ب، ولكن المحكمة قد حكمت لصاحبها  8500

 

 د.ب. 150حب السيارة إذا كان مبلغ التحمل المبلغ المستحق لصا حساب -1

 دينار/ 9850/ = 150/  -/  10000=                                    
   

 التعويض//ما المبدأ التأميني المؤيد لرأيك.                       -2
 

د.ب، وأمن البنك على حياته  24000المختلط لدى الشركة الأهلي للتأمين بمبلغ  ب( أمن جاسم على حياته  تأمين
 د.ب. 6500د.ب لدى شركة الهندية للتأمين، قد توفى جاسم بعد أن سدد للبنك مبلغ  9000بمبلغ القرض وقدره 

 المؤقت المتناقص// التي أمن البنك على حياة جاسم : نوع وثيقة التأمين ما  -1

 مقدار المبلغ المستحق لكل من البنك والورثة، والجهة التي ستتحمل  سداد المبلغ المستحق. حدد -2
  الشركة الأهلي للتأمين // الجهة:                  د.ب// 24000 :المبلغ المستحق للورثة  
  /الشركة الهندية للتأمين/ الجهة:           د.ب2500الباقي// أو  :المبلغ المستحق للبنك  
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 بالمبالغ التالية : متجره الكائن بالمحرق ومخزنه الكائن بسلمابادج( قام التاجر ماهر بالتأمين على 

 

 د.ب 40000* المتجر     لدى  شركة التكافل الدولية للتأمين    بمبلغ  
 د.ب 30000بمبلغ   لدى شركة البحرين والكويت للتأمين     * المخزن 

 من محتوياته .  %30وقد تعرض مخزنه الكائن بسلماباد إلى سرقة       
 المتجر والمخزن. عندما أمن علىالمصلحة التأمينية للتاجر ماهر  تحققمؤشرات  أحدأذكر  .1

 لملكية /ا
 

 شركة التأمين المختصة بالتعويض. ا  أحسب مقدار الخسارة التي يستحق عنها التعويض محدد .2

/30000 X 30%/  =9000           /شركة البحرين والكويت للتأمين //  -د.ب 

 
   

 انتهت الإجابة 


